Zestaw VIII -25.03.2020 r.

1. Zapisz temat w zeszycie: Mnozenie utamkdw dziesietnych przez
10,100,1000...

2. Obejrzyj film, koniecznie od poczatku do korica
https://www.youtube.com/watch?v=S |IR600HbIM

3. Zapisz w zeszycie:
Aby pomnozy¢ utamek dziesietny przez 10, 100 lub 1000, nalezy
przesungC przecinek w prawo o jedno, dwa lub trzy miejsca.
Zapisz w zeszycie takze przyktady:

Np.
0, 2, 53-10=253 przesuwam przecinek w prawo o 1 migjsce
3,&@? . 100 = 3007 W prawo o 2 miejsca
0,024 - 1000 = 24 b oo

0,139 - 10 =139
0,139 - 100 =139
) - 100 =170
20,01 - 1000 = 20010
1,8374 - 1000 = 18374
5,083 - 100 = 508.3

10 to 1 zero, przesuwam przecinek w prawo o 1 migjsce.
100 to 2 zera, przesuwam przecinek w prawo o 2 miejsca.
1,7 = 1,70; przesuwam przecinek w prawo o 2 miejsca,

20,01 = 20,010; przesuwam przecinek w prawo o 3 miej-
5ca.

4.0twoérz strone https://epodreczniki.pl/a/mnozenie-i-dzielenie-liczb-
dziesietnych-przez-10-100-1000/DXgtfUGFD Wykonaj ¢wiczenia 1,61 7.
Nie zapisuj odpowiedzi w zeszycie.

5.Wykonaj w Cwiczeniach do matematyki zad. 3 i 4 ze str.76 ( sposéb
rozwigzania zad.4 byt pokazany na filmie)

6.Chetni mogg wykona¢ w Cwiczeniach wszystkie zadania ze str.77
Wyijasnienie do zad 6:
zamieniamy m ->cm

wiemy, ze Im =100cm
to np. 5m=5x100cm =500 cm
wiec 0,006 m=0,006 x 100 cm =0,6 cm
zmieniamy t->kg
wiemy, ze 1t=1000 kg
to np. 23t =23 x 1000 kg = 23000 kg

wiec 0,000002 t = 0,000002 x 1000 kg =................ kg
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